



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

UNIVERSITETI "ALEKSANDËR MOISIU" DURRËS  
FAKULTETI I STUDIMEVE PROFESIONALE  
DEKANI

Nr. 198/<sub>11</sub>, prot

Durrës, më 23.09.2022

**Lënda :** Përcillen të dhëna me dokumentacionin plotësues në vijim të procedurës për pajisje me nr. Matrikullimi, për studenten Enkeleda Nexhbedin Elezi, regjistruar në programin e ciklit të dytë të studimeve Master Profesional "Infermieri Kirurgjikale", në Fakultetin e Studimeve Profesionale.

**PROF.DR. KSEANELA SOTIROFSKI**  
**REKTOR**

**Për dijeni: Z. SPIRO PACO**

**DREJTORIA E KURRIKULËS DHE STANDARTEVE TË CILËSISË**

*E nderuar Znj. Rektore,*

Bazuar në Ligjin Nr.80, datë 22.07.2015, "Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në Institucionet e Arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë", në vijim të procedurës për matrikullimin e studentëve të pa matrikulluar nga Qendra e Shërbimeve Arsimore, bashkëlidhur shkresës gjeni dokumentacionin plotësues me të dhënat për studenten **Enkeleda Nexhbedin Elezi**, regjistruar në vitin akademik 2021-2022 në programin e ciklit të dytë të studimeve Master Profesional "Infermieri Kirurgjikale", për t'u pajisur me numër matrikullimi, përgatitur nga Kryesekretaria e Fakultetit të Studimeve Profesionale.

Duke falënderuar për bashkëpunimin,

**DEKANI**

**Prof.As.Dr Osman MËTALLA**



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
UNIVERSITETI "ALEKSANDËR MOISIU" DURRËS  
FAKULTETI I STUDIMEVE PROFESIONALE

Nr. 198 prot

Durrës, më 23.09.2022

**Lënda:** Dërgohen të dhënat e studentes Enkeleda Nexhbedin Elezi për pajisje me numër matrikulli.

**Drejtuar:** Prof. As. Dr. Osman METALLA

*Z. Dekan,*

Në mbështetje të ligjit Nr.80/2015, datë 22.07.2015 "Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë", në zbatim të shkresës së Rektorit me Nr.60/1 datë 13.01.2021, në lidhje me mungesën e dokumentacionit përkatës për studentët, të cilët nuk janë pajisur me Nr.matrikulli.

Ju bëjmë me dije se studentja **Enkeleda Nexhbedin Elezi** e regjistruar për herë të parë në vitin akademik 2021-2022, në ciklin e dytë të studimeve, në programin e studimit "Infermieri Kirurgjikale", Master Profesional, pranë Fakultetit të Studimeve Profesionale është regjistruar në Master duke u bazuar në diplomën e bachelorit ku ka kryer studimet, pranë Universitetit "Amerikan", në programin e studimit "Infermieri" në të cilin është diplomuar në datë 06.07.2008.

Bashkëngjitur keni dokumentacionin e kërkuar për studenten Enkeleda Nexhbedin Elezi diplomën me të cilën është regjistruar në Fakultetin e Studimeve Profesionale si dhe vërtetësinë e të dhënave biografike nga Drejtoria e Përgjithshme e Arkivës.

Për sa më sipër, ju kërkojmë pajisjen e studentes me numër matrikulli.

*Duke ju falenderuar,*

**KRYESEKRETARE E FAKULTETIT**

**Xhakona ÇULLHAJ**